

结对共建教共体 “四联模式”打造教育共富新模式

本报讯(记者叶娜 张平亮)近年来,我县针对乡村学校实际困难,通过创新实施“整体联动、区域联片、校际联手、教研联合”的教研管理“四联模式”,树立结对典型,促进区域教育教学质量共同发展。

在县外国语学校,教师通过“互联网+同步课堂”的方式,为该校及桥墩镇五凤学校学生授课模式,如今已是常态。课堂上,两校学生积极踊跃回答问题,课堂学习氛围浓厚。据介绍,自开展共建型教共体以来,以该校为核心,与桥墩五凤学校、灵溪灵江学校组成教共体,从教育教学管理、教师发展、学生成长、课程基础等方面进行资源整合和协作,通过开展“互联网课堂”及线下合作等方式,突破时空界限,促进共同进步。

县外国语学校校长林辉华介绍,上个学期同步课堂已经上了49节,线上同步教研共进行43次。同时,为了更好地推动3所学校之间教育教学的共同进步,还进行了8次线下共同活动,各校党支部行政团队之间也会进行各方面沟通协作,实现整个优势资源的充分共享。

除了将城镇优质教育资源下沉到乡村学校,我县还通过建立跨区域教共体的方式,搭建教育结对帮扶桥梁。目前,我县与杭州市建立了8对跨地区教共体。就在上学期,县江南实验中学就与

杭州市长阳中学开展了线上研学活动,通过钉钉平台,线上进行教学指导,项目化推进教学质量提质增效。县江南实验中学郑老师说,结对对自己很有帮助,不管是教学还是跟学生互动,都学到了很多。该校学生小曾说:“听杭州老师的课,和杭州的同学一起交流,可以促进两校学生共同学习发展。”

目前,我县已实现86所义务教育阶段公办学校教共体全覆盖,结对帮扶40所学前教育阶段学校。下一步,我县将继续以全市“未来研训”为指引,打破时空壁垒等问题,提高教育质量,促进全县教育公平,从结构、制度上实现校际均衡、城乡均衡、地区均衡。

戏浪逐沙寻觅清凉 大渔寮景区成“消暑胜地”

温州日报 林思思

“自7月初以来,上百家酒店民宿几乎每日满房,游客甚至需要提前一个月才能预订上周末的房间。”叶凡说,不出所料,大渔寮景区又“火”了。据悉,这个夏天,随着持续开启“炙烤”模式,位于我县东南部沿海的大渔寮景区,再次成为了游客争相追逐的“消暑胜地”,日均游客接待量高达3000人次。

叶凡是县旅投集团大渔寮景区的负责人之一,他说,大渔寮景区以滨海浴场、水上逐浪、夜间篝火、海鲜美食等游玩项目,吸引了大量来自市区的游客,每到夏季就十分“抢手”。毕竟,这里有一切关乎大海的期许——金色沙滩、清凉海浪、滨海栈道、奇礁怪石、露营基地、各色海鲜……可抚平游客心底的最后一丝燥热。

为了迎接避暑游客,大渔寮景区最近还完善了水上应急救援设备,准备了防暑解暑必备药包,配备了应急救援人员队伍,布置了有偿租赁遮阳伞等,保障夏日旅游安全有序。

大渔寮景区是168生态海岸带上的核心景点,主要包括渔寮金沙、雾城沙滩、滨海栈道、神龟岛等20余处景点。其中,渔寮金沙尤为罕见,沙滩长2000米,宽800米,呈新月形,具有滩平、水碧、沙净、海阔、浪缓等特点,是游客来苍必打卡之地。

近年来,我县相继投资两亿元以上,深入实施大渔寮景区景观提升、“微改造·精提升”等工程;并加快推进半山半岛旅游综合体、海西国际游艇俱乐部等重大项目,全面提升游客景区游玩体验感。

未佩戴头盔遇上“开门杀” 电动车驾驶员很受伤

本报讯(通讯员林花花)日前,桥墩镇发生一起“开门杀”事故,小车驾驶员未观察后方来车情况就开了车门,导致二轮电动车驾驶员反应不及径直撞上。

现场,二轮电动车侧翻在路中央,驾驶员陈某因未佩戴

头盔,头部碰撞地面导致轻微受伤,无其他大碍。旁边停着一辆蓝色小车,地上满是车窗玻璃碎片,还有电动车配件,陈某与小汽车驾驶员宋某在路旁等待120到达。

经调查,该事故因宋某开关

车门妨碍其他车辆和行人通行负全部责任。

交警提醒:车上人员下车时,可以使用荷式开门法,开车门时是用距车门较远的那只手开,也就是左驾用右手开车门,右驾用左手开车门,避免事故发生。

微新闻

上街宣传侨法



@苏金娜: @今日苍南 前日,灵溪镇、县委统战部、县侨联联合开展“贯彻落实侨法 维权凝聚侨心”侨法宣传活动,进一步推动涉侨法律法规的宣传普及,形成“学侨法、凝侨心、护侨益”的良好氛围。据悉,目前该镇侨胞2000人左右,侨眷3000人以上,主要分布在东南亚、欧美、非洲近30个国家。

共享文学魅力



@吴云兰: @今日苍南 日前,《台港文学选刊》编辑部主任游刃做客苍南书城,与我县文学作者交流分享诗歌、散文创作体会与该刊用稿方向。据了解,《台港文学选刊》是中国大陆第一家专门介绍台湾、香港、澳门及海外华人华文作品的文学期刊。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

关于严格做好全县党政机关和国有企事业单位疫情防控措施的通告

当前国内疫情呈多点散发、局部聚集态势,疫情防控形势严峻复杂,外防输入、内防反弹压力增大。为严格做好疫情防控工作,绷紧疫情防控之弦,进一步筑牢疫情防控屏障,现就有关事项通告如下:

一、7月27日起,进入全县各级党政机关、国有企事业单位的工作人员、来访人员须落实测温、亮“温州防疫码”、戴口罩、扫“场所码”,并持有72小时内核酸检测阴性证明。县乡政务服务中心等办事中心参照执行。

二、参加会议等大型聚集性活动的人员必须落实测温、亮“温州防疫码”、戴口罩、扫“场所码”,并持有48小时内核酸检测阴性证明。

三、除重点人群需严格按照规定频次做到“应检尽检”外,倡导广大市民朋友主动落实“7天1检”。若需进入党政机关、国有企事业单位以及各类办事中心的,如无72小时内核酸检测阴性证明,请提前做好核酸检测。

疫情防控,人人有责,感谢您的支持、理解与配合!

苍南县新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年7月25日

公益广告

全民反诈总动员

谨防电信诈骗 提高防范意识

网络诈骗花样多 · 树立正确消费观

陷阱

苍南县融媒体中心 宣